



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 31. 7., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, te u Zvirovićima u 9.30.

Nedjeljne Mise kroz srpanj i kolovoz u župi su: svetište u 8 sati, filijala u 9.30. *Mise radnim danom* su u 7.30.

Iduće nedjelje, 31.7. svetu Misu u 8 sati ponovo pjeva dječji zbor "Plavi anđeli", jer će veliki zbor biti odsutan.

Župni zbor "Vrelo života" iduće nedjelje, 31.7., pjeva u župi sv. Stjepana u Brelima gdje je župnik don Stjepan Lončar koji je ovdje u Studencima imao uočnicu za Srce Isusovo. Taj dan je prvi dan trodnevnice svetom Stjepanu, pa je župnik zaželio da naš zbor dođe pjevati. Upozoravamo da svatko treba ponijeti putovnicu za prelazak preko granice. Polazak je u nedjelju u 7.30 ispred Župnog pastoralnog centra. Pozivamo velike gitariste da pođu sa zborom. Ukoliko žele poći, oni trebaju: -imati putovnicu (bilo koju) -izvaditi u općini dozvolu roditelja za putovanje ako su ispod 18 godina.

Isto tako se može ići s novom hrvatskom osobnom koja zamjenjuje putovnicu.

Proba velikog zbora - četvrtak u 20.30.

Gitaristi koji žele ići trebaju također doći na probu u četvrtak.

Ovih dana preminula je Danica Vukšić i pokopana u mjesnom groblju na Trseljevini.

Pomolimo se za njezinu dušu.

Oče naš...

MLADA MISA U NAŠOJ ŽUPI

Mladu Misu u našoj župi mladomisnika don Ilije Petkovića slaviti ćemo 13. kolovoza 2016. u svetištu u 11 sati. Tko se želi uključiti u organizaciju i pomoć mladomisniku može to učiniti na razne načine: novčano, darovati janje, pršut, paradaiz, luk, paprike, peksimete, uštipke, kiflice, pite (burek, sirnica) i slične stvari. Ne darivati piće jer je sve oko pića dogovoreno, ni torte, tko želi može darovati suhe kolače. **Molimo da javite u župni ured ili mladomisniku do 24. 7. tako da imamo uvid u darove mladomisniku kako bi se on mogao dalje organizirati u pripremi oko Mlade Mise.** *Ako netko želi darovati cvijeće, primiti ćemo jer će cvijeća trebati za vijenac vrata Milosrđa na župskoj crkvi kao i za kićenje mladomisničkog oltara uz bršljan.* Darovi će se donositi par dana prije Mlade Mise u mladomisnikovu kuću.

Posebni naglasak stavljamo na konobare. Treba nam ih oko 100. Neka se momci i djevojke prijave što prije da znamo koliki broj imamo. Prijavilo ih se dosada oko 40. Molimo, prijavite se odmah za pomoć prilikom ručka pod šatorom. Iskreno hvala.

Pozivnice su uglavnom po župi podijeljene. Ako je netko greškom izostavljen, molimo da se odmah javi mladomisniku. Hvala lijepo!

Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 31/2016 (334) ♦ 24. srpnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

SEDAMNAESTA KROZ GODINU

SVETA ANO, moli za nas!

ZVIROVIĆI 26. srpnja 2016.

SVEČANA SVETA MISA: 11.00

Predvodi: don Pero Miličević

Uočnica: ponedjeljak, 25.7. u 19.00: BLAGOSLOV DJECE I MAJKI



Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Reče Gospodin: »Velika je vika na Sodomu i Gomoru! Grijech je njihov pretežak. Idem dolje da vidim rade li zaista kako veli vika što je stigla do mene pa da znam.«

Oni ljudi krenu odanle prema Sodomi. Abraham je još stajao pred Gospodinom pa se primače bliže i reče: »Hoćeš li iskorijeniti i nevina s krivim? Možda ima pedeset nevinih u gradu. Zar ćeš uništiti mjesto radije nego ga poštedjeti zbog pedeset nevinih koji budu ondje? Daleko bilo od tebe da takvo što učiniš: da ubijaš nevina i kriva pa da i nevini i krivi prođu jednako! Daleko bilo to od tebe! Zar da ni sudac svega svijeta ne radi pravo?« Nato reče Gospodin: »Ako nađem u gradu Sodomi pedeset nevinih, zbog njih ću oprostiti cijelomu mjestu.« Abraham će opet: »Ja se evo usudujem govoriti Gospodinu, ja, prah i pepeo! Da slučajno bude pet manje od pedeset? Bi li uništio sav grad zbog te petorice?« On odgovori: »Neću ga uništiti ako ih ondje nađem četrdeset i pet.« I dometnu Abraham: »Ako ih se možda nađe četrdeset?« Odgovori: »Neću to učiniti zbog četrdesetorice.« Abraham će opet: »Neka se Gospodin ne ljuti ako nastavim. Ako ih se ondje nađe možda trideset?« Odgovori: »Neću to učiniti ako ih ondje nađem trideset.« I opet će Abraham: »Još se usudujem govoriti Gospodinu. Ako ih se možda ondje nađe dvadeset?« Odgovori: »Neću uništiti grada zbog te dvadesetorice.« Nato će Abraham: »Neka se Gospodin ne ljuti ako progovorim još samo jednom: Ako ih je slučajno ondje samo deset?« Odgovori: »Neću uništiti grada zbog te desetorice.«

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Kad sam te zazvao, uslišio si me, Gospodine.

*Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca
jer si čuo riječi mojih usta.
Pred licem anđela pjevam tebi,
bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.*

*Zahvaljujem imenu tvomem
za tvoju dobrotu i vjernost.
Kad sam te zazvao, uslišio si me,
dušu si moju pokrijepio.*

.....

Čitanje Poslanice**svetoga Pavla apostola Kološanima**

Braćo: S Kristom suukopani u krštenju, u njemu ste i suuskrsli po vjeri u snagu Boga koji ga uskrisi od mrtvih. On i vas, koji bijaste mrtvi zbog prijestupa i neobrezanosti svoga tijela, i vas on oživi zajedno s njime. Milostivo nam je oprostio sve prijestupe, izbrisao zadužnicu koja propisima bijaše protiv nas, protivila nam se. Nju on ukloni pribivši je na križ.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Primite Duha posinstva,
u njemu kličemo: Abba, Oče!*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustati će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.

I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se.

A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 25.7. - Uočnica sv. Ani

7.30: Obitelj za pok. STANU Bule (*Misa u župnoj crkvi*)

19.00: Olivera i Štefan Sušić za pok. majku MARU i oca MARKA Sušića

19.00: Dragica Bule za pok. oca JAKOVA, majku IVU, svestra JURU i svestru KATU

Utorak, 26.7. - SVETI JOAKIMA I ANA

11.00: SVEČANA SVETA MISA S PROCESIJOM

Krštenje blizanki:

MATEA i PETRA MANDARIĆ

Otac: Neđo Mandarić

Majka: Marija r. Bulić

Kuma: Andrijana Miličević

Srijeda, 27.7. - Sv. Klement

7.30: Željko Jurković za pok. oca BLAGU, majku ZLATU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Obitelj za pokojnog VESELKA Bulu i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 28.7. - Sv. Nazarije

7.30: Gojko Gadže za pok. oca JURU, i majku TOMICU

Petak, 29.7. - Sv. Marta

7.30: Jure Mihaljević za pok. brata MARKA, oca ANTU, majku RUŽU i ost. pok. iz obitelji

Subota, 30.7. - Sv. Petar Krizolog

7.30: Ruža Vukšić za pok. muža PAVU Vukšića (*1. godišnjica*)

***7.30:** Ruža Vukšić za sve pokojne Vukšiće

Nedjelja: 31.7. - 18. KROZ GODINU

8.00: *Misa u Svetištu*

9.30: *Misa u Zvirovićima*

ČITAČI:

Nedjelja, 31.7.2016. - Svetište - 8.00:

Ljilja Raše, Branko Alilović

Zvirovići - 25.7. - ponedjeljak - u 19.00:

David Brajković, Katarina Dragičević

Zvirovići - sv. Ana - 26.7. u 11.00:

Matea Kapular, Ilija Penava

U utorak, 26. srpnja, slavimo svetu Anu u Zvirovićima. Svečanu svetu Misu u 11 sati predvoditi će *don Pero Miličević*, svećenik student crkvenoga prava u Rimu. Vjernicima Zvirovića od srca čestitamo njihovu zaštitnicu, sv. Anu.

Prva večer trodnevnice - 23.7. u 19.00:

Misu predvodi - **don Branko Šimović**

Druga večer trodnevnice - 24.7. u 19.00:

Misu predvodi - **don Ilija Petković**

Treća večer trodnevnice - 25.7. - Uočnica:

Misu predvodi - **don Ivo Šutalo, župnik**

Sv. Ana - 26.7. u 11.00 sati:

Svečana Misa s procesijom oko crkve

Misu predvodi - **don Pero Miličević**

Na Uočnicu ćemo upriličiti *blagoslov djece*. Molimo da majke dovedu svoju djecu na blagoslov kako bi i djecu, i majke, stavili pod zaštitu svete Ane, zaštitnice djece i majki. Svetu Anu posebno štuju supruge, naročito one koje još nemaju djece, te trudnice, kao i majke, proseći Anin zagovor i Božju milost za sebe, svoga supruga i djecu. U kršćanskoj tradiciji i pobožnosti sveta Ana se štuje kao zaštitnica obitelji, zaštitnica roditelja, krojačica i pralja, te kao zaštitnica rudara, kao i zagovoronica sretne smrti. Posebno joj je posvećen utorak, jer se je sveta Ana, prema predaji, u utorak rodila i u utorak je umrla.

Sveta Ano, moli za nas!

Nevesinjski župnik don Antan Luburić obavijestava da će se sveta Misa u čast svetoj Ani služiti u Ulogu, nevesinjska župa, 26. srpnja u 11 sati. Svi koji žele doći dobro su došli!

HVALA ZA POLOVAN TELEVIZOR

Iskreno zahvaljuemo oobitelji koja je darovala polovan televizor za potrebne u Sjevernom logoru. Ako tkogod ima bilo kakvih polovnih stvari: šporet, usisivač, frižider, cipele, ili odjeću, neka donese u župni ured. Ovih dana neki su župljani donijeli i parađaza, krastavaca, paprika i drugog povrća koje smo im također odnijeli. Iskreno hvala svima.